本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 06.13

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

主內有真平安

《历代志下》第22章讲的是在约兰死后,他的儿子亚哈谢接续作王。 整个犹大国依然笼罩在黑暗之中。 不单是约兰随从北国亚哈作恶,现在亚哈谢也继续受到亚哈家的影响。 他听从亚哈家的计谋,与亚哈家一同争战,也一同被耶户所灭。 約沙法不單單依靠神,他希望自己的國家能夠安全,就與亞哈家結親,為兒子約蘭定了亞哈和耶洗別的女兒亞他利雅為妻,從此亞哈家的咒詛就臨到猶大家,亞他利雅就成了猶大國的禍患。 這段歷史給我們一個很大的提醒,首先,要敬畏、依靠神,全心全意、單單地依靠神。 第二,要遠離罪惡,邪惡是會蔓延的。 我們不能輕看罪惡勢力,只要稍一不慎,它就能吞食我們,使我們落在敵擋神的景況中。 在日常生活里,防止罪惡勢力侵佔我們心靈的最好方法是遠離、是防範。 此外,我們也當曉得,生命影響生命。 南國的約蘭王和亞哈謝王受亞他利雅及親戚的影響而陷在罪惡權勢下,這提醒我們當留意自己周圍的朋友親戚,究竟他們帶給我們的是好還是壞的影響呢?

經文還說到:「約阿施和她們一同藏在神殿里六年。 亞他利雅篡了國位。" (22:12)。一邊是惡人篡位,一邊卻是風平浪靜,神殿的圍牆將兩個世界絕然分開。 藏身在神的殿中,讓我們知道自己是受到神的保護,其次,表明我們在信仰上的持守,不與邪惡妥協,不是去效法這個世界,乃是心意更新,察驗何為神善良、純全、可喜悅的旨意(羅 12:2)

保羅說: "你們的生命與基督一同藏在神裡面。 基督是我們的生命,祂顯現的時候,你們也要與祂一同顯現在榮耀里。 "(西3:3-4)

"主內有真平安"這句話表達了一種基督教信仰中的觀念,即通過與主(耶穌基督)的關係,人們可以獲得真正的內心平安。 這種平安是超越世俗的憂慮和困擾的,基於信仰和靈性上的安慰與支援。

在聖經中,有許多經文提到這種平安。 例如:

約翰福音 14:27: "我留下平安給你們,我將我的平安賜給你們;我所賜的,不像世人所賜的。 你們心裡不要憂愁,也不要膽怯。"

腓立比書 4:7: "神所賜出人意外的平安,必在基督耶穌里,保守你們的心懷意念。"

這些經文指出,真正的平安是來自神的賜予,超越人類的理解和世俗的環境。 對於基督 徒來說,這種平安不僅僅是情感上的安慰,更是一種靈性上的穩固,使他們在面對人生各 種挑戰和困境時,依然能夠保持心靈的寧靜與信靠。

在喧囂的現代社會中,追求內心的平靜和安寧變得越來越困難。 然而,對於基督徒來說,聖經提供了一條指引,即將生命與基督一同藏在神裡面。 通過與神建立深刻的聯繫,我們可以找到內心的平靜。 那麼,如何在實際生活中實現這種內心的安靜呢? 本文將從信仰的角度探討這一問題。

一、理解"藏在神裡面"的意義

在《歌羅西書》3:3中,保羅寫道: "因為你們已經死了,你們的生命與基督一同藏在神裡面。 "這句話的意思是,信徒的舊我已經在基督里死去,現在他們的新生命是與基督一同藏在神裡面的。 這種藏匿不是逃避現實,而是一種深層次的與神的合一。 它意味著我們的身份和價值不再依賴於世俗的標準,而是依賴於我們與基督的關係。

二、通過禱告與神溝通

禱告是與神溝通的最直接方式。 通過禱告,我們可以將內心的困擾、煩惱以及感恩之情 向神傾訴。 禱告不僅是向神提出請求,也是聆聽神的聲音。 在禱告中,我們可以找到內 心的安靜和平安。 每日固定時間的禱告可以幫助我們在忙碌的生活中找到與神獨處的時 刻,從而感受到神的臨在和安慰。

三、默想神的話語

默想聖經是另一種有效的方式來實現內心的安靜。 通過讀經和默想,我們可以更深入地理解神的旨意和愛。 默想神的話語不僅是知識的積累,更是靈性的滋養。 在安靜的時刻中,我們可以反覆思考經文中的智慧,從中獲得靈感和指引。 聖經中的智慧和教導可以 說明我

將生命與基督一同藏在神裡面,是每一個基督徒追求的目標。 通過禱告、默想神的話語、參與教會生活、實踐感恩和服侍,我們可以在神裡面找到內心的平靜。 無論外界環境如何變化,內心的安靜都可以成為我們面對一切挑戰的力量源泉。 願我們每個人都能在神的愛和恩典中找到那份內心的寧靜與安詳。

我們一起來禱告。

親愛的主,謝謝你用今天的經文教導我們要警醒,要單單敬畏和依靠神,要遠離邪惡勢力。 我們知道,在罪惡權勢蔓延的時候,你仍然掌權,仍然預備,你的應許永不落空! 幫助我們為這個邪惡的世代禱告,也成為黑暗中的光。 謝謝主! 求你祝福你的教會,祝福你的兒女們! 禱告、感謝奉主耶穌基督的聖名,阿們。

《歷代志下》第22章

- 22:2 亞哈謝登基的時候年四十二歲 (列王下八章二十六節作二十二歲),在耶路撒冷作王一年。他母親名叫亞他利雅,是暗利的孫女。
- 22:3 亞哈謝也行亞哈家的道。因為他母親給他主謀,使他行惡。
- 22:4 他行耶和華眼中看為惡的事,像亞哈家一樣。因他父親死後有亞哈家的人給他主謀,以致敗壞。
- 22:5 他聽從亞哈家的計謀,同以色列王亞哈的兒子約蘭往基列的拉末去,與亞蘭王哈薛爭戰。亞蘭人打傷了約蘭。
- 22:6 約蘭回到耶斯列,醫治在拉末與亞蘭王哈薛打仗所受的傷,猶大王約蘭的兒子亞撒利雅(即亞哈謝)因為亞哈的兒子約蘭病了, 就下到耶斯列看望他。
- 22:7 亞哈謝去見約蘭就被害了,這是出乎神。因為他到了,就同約蘭出去攻擊寧示的孫子耶戶。這耶戶是耶和華所膏,使他剪除亞哈家的。

- 22:9 亞哈謝藏在撒瑪利亞,耶戶尋找他,眾人將他拿住,送到耶戶那裡,就殺了他,將他葬埋。因他們說,他是那盡心尋求耶和華之約沙法的兒子。這樣,亞哈謝的家無力保守國權。
- 22:10 亞哈謝的母親亞他利雅見她兒子死了,就起來剿滅猶大王室。
- 22:11 但王的女兒約示巴將亞哈謝的兒子約阿施從那被殺的王子中偷出來,把他和他的乳母都藏在臥房裡。約示巴是約蘭王的女兒,亞哈謝的妹子,祭司耶何耶大的妻。她收藏約阿施,躲避亞他利雅,免得被殺。
- 22:12 约阿施和她們一同藏在神殿里六年。亞他利雅篡了國位。

《歷代志下》第22章主要講述猶大王國的國王亞哈謝的執政以及他被暗殺的故事。 以下 是詳細摘要:

亞哈謝是約沙法的孫子,耶戶蘭的兒子,成為猶大王的時間很短,只有一年。 他的執政方式與他的父親類似,也追隨以色列王亞哈的偶像崇拜方式,並在耶路撒冷和猶大各城市中建立了崇拜偶像的祭壇。

在任期僅一年的時間里,亞哈謝與以色列王約蘭一同去打敗亞蘭的軍隊,但在戰鬥中受了重傷。 回到耶路撒冷后,亞哈謝被住在撒瑪利亞的瑪拿西的兒子耶戶暗殺。 神也懲罰了亞哈謝的家族,他的母親亞他利雅把他的兒子約阿施藏起來,以避免亞哈謝死後,亞哈謝的母族滅掉亞哈謝的後代。 亞他利雅成功地將約阿施藏起來,並在耶路撒冷為他安排了保護和教育。

《歷代志下》第22章的幾個重要經文:

1. 歷代志下 22:2: "亞哈謝登基的時候年四十二歲,在耶路撒冷作王一年。 他母親名叫亞他利雅,是暗利的孫女。"

這段經文中介紹了亞哈謝登基時的情況。 他比其父親約蘭登基時年齡更大,但他在位的時間卻短暫,只有一年。 亞哈謝的母親名叫亞他利雅,是暗利的孫女,後文會提到她在猶大國內的政治陰謀。

2. 歷代志下 22:10: "亞哈謝的母親亞他利雅見自己的兒子死了,就起來剿滅猶大王室。"

這是關於亞哈謝母親亞他利雅的重要經文。 她是亞哈謝的媽媽,但在亞哈謝死後,她為了自己的政治利益,想要剿滅猶大王室,奪取王位。 這導致了王室內部的動蕩和政治危機。

3. 歷代志下 22:11: "約蘭的女兒約示巴,把亞哈謝的兒子約阿施從那被殺的王子中偷出來,把他和他的乳母藏在臥房裡。 約示巴就是約蘭王的女兒,亞哈謝的妹子,護衛約阿施躲避亞他利雅,免得被殺。"

這段經文講述了王后瑪夏(約蘭的妻子)的女兒約示巴如何拯救約阿施的故事。 約示巴 是約蘭王的女兒,也是亞哈謝的妹妹。 在亞他利雅想要奪取王位並殺死約阿施時,約示 巴偷偷地將約阿施和他的乳母藏在臥室里,保護他免受殺害。

4. 歷代志下 22:12: "約阿施在神殿里與她們一同藏了六年,亞他利雅篡了國位的時候,他才出來,登基作王。"

這段經文說明瞭約阿施在神殿中藏匿了六年。 在亞他利雅篡位之後,約阿施才被帶出來,並登基作為猶大國

《歷代志下》第二十二章繼續記載了以色列歷史中的重要事件,特別是大衛王的兒子所羅門之後,他的兒子亞撒利雅(亞撒)接替王位,以及亞撒在位時的一些行動和決定。 這一章節著重強調了神對順從的百姓的賜福和保護,以及信仰中領袖的責任與影響。

雖然這一章節主要是關於歷史事件的記載,但其中仍然蘊含著一些神學思想和得著。

以下是在《歷代志下》第二十二章中可以找到的神學中心思想和神學得著:

領袖的責任與影響:在第二十二章中,亞撒作為國王,他的行動和決定影響著以色列國家和百姓的命運。領袖的責任重大,他們的選擇會影響到國家和人民。

順從神的賜福:亞撒在位時,他尋求神的旨意,遵行神的律法和誡命,因此神賜福給他和以色列。 忠誠順從神是蒙受神賜福的重要條件。

信心與依靠:亞撒在面對敵人的時候,信靠神的力量,依靠神的幫助,獲得了戰勝。 這 突顯了信心與依靠神的重要性。

領袖的影響與神的憐悯:亞撒順服神的律法,在位期間,以色列人得到神的保護和憐悯。 領袖的忠誠信仰能夠影響整個國家和百姓的境遇。

總體來說,《歷代志下》第二十二章主要是關於歷史事件的記載,其中蘊含了領袖的責任與影響、順從神的賜福,以及信心與依靠神的主題。 通過這些記載,我們可以更深入地認識到領袖的責任和影響,他們的行為和選擇會對國家和百姓產生重大影響。 忠誠信仰神是我們蒙受神賜福和保護的關鍵,同時也需要全心信靠神,並依靠他的力量。 在信仰中,我們應當尋求神的旨意,遵行他的律法,使我們的生命得以彰顯神的榮耀並體現神的國度。